Privacy Policy

General Information

Mark Mandrake and affiliates (collectively, "Mark Mandrake Group"), has developed this Privacy Policy to explain all our reasonable precautions to keep any personal data ("Data") secure. This Privacy Policy only applies to this website and Mark Mandrake is not responsible for the content of the privacy practices of third-party websites. This Privacy Policy may be updated without notice. We therefore invite you to return to this Privacy Policy from time to time in order to familiarise yourself with any changes.

Processing of Data

We do not collect personally identifying data from this website except when specifically and knowingly provided by you. While you browse our website, some information may be recorded passively.

Data Security

We undertake to take all reasonable steps in order not to allow your data to be seen by any third parties. We will only disclose your data to other third parties if required to do so for legal or regulatory purposes.

Acceptance

By visiting this website, communicating with us and submitting your personal data to this website, you acknowledge and agree to our processing of personal data in this way and to the terms of this Privacy Policy.

Governing Law

This Privacy Policy is governed by and construed in accordance with the substantive laws of Switzerland.